
 

 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Του  Πρακτικού  17 / 2014  συνεδρίασης  του Περιφερειακού Συμβουλίου 
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης 

----------------------------------------- 
Αριθ. Απόφασης  177 / 2014 

--------- --------------------------------- 
  ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Έγκριση έκδοση ψηφίσματος συμπαράστασής στις κινητοποιήσεις των 
εργαζομένων στους ΟΤΑ 
 
  Στην Κομοτηνή σήμερα  6  Οκτωβρίου  2014 ημέρα Δευτέρα  και ώρα 18.00, στην 
αίθουσα συνεδριάσεων της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, απουσία του 
Περιφερειάρχη Γεωργίου Παυλίδη για υπηρεσιακούς λόγους ,  αναπληρούμενος από τον 
νόμιμο αναπληρωτή του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Καβάλας Mαρκόπουλο Θεόδωρο, 
παρουσία  των Αντιπεριφερειαρχών : Πατακάκη Ανάργυρου  Π.Ε. Δράμας , Πέτροβιτς 
Δημητρίου Π.Ε. Έβρου,  Ζαγναφέρη Κωνσταντίνου Π.Ε. Ξάνθης, Μέτιου Χρήστου  Π.Ε. 
Ροδόπης, που κλήθηκαν νόμιμα σύμφωνα με το άρθρο 167  παρ. 4 του N. 3852/2010, 
συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση το Περιφερειακό Συμβούλιο Ανατολικής 
Μακεδονίας και Θράκης μετά από την Δ.Δ ΟΙΚ.5482 / 30-09–2014 έγγραφη πρόσκληση 
του Προέδρου του που επιδόθηκε σε κάθε Περιφερειακό Σύμβουλο, σύμφωνα με το 
άρθρο 167 παρ. 2 του Ν. 3852 /2010. 
         ΠΑΡΟΝΤΕΣ : 

      1.   Αντωνιάδης Κωνσταντίνος,    Πρόεδρος  
      2.   Καβαρατζής Σταύρος ,  Αντιπρόεδρος 

   3.   Κοτζά Μουμίν  Ριτβάν, Γραμματέας 
                                                       ΤΑ ΜΕΛΗ 

1 Εξακουστός  Κωνσταντίνος     23 Μουλταζά  Ταρκάν Μουλταζά   
2 Τσιλιγγίρης Σπυρίδων     24 Αλατζά- Παπαδοπούλου Κυριακούλα 

  3 Μουμίν Οντέρ     25 Ιντζέ  Μεμέτ Μπιρόλ 
  4 Τσαλικίδης  Νικόλαος                                       26 Χειράκη Γεωργία   
  5 Ζάχαρη Ζηνοβία    27 Λιθηρόπουλος Χρήστος 
  6 Μποταΐτης Σωτήριος   28 Παπαδόπουλος Σωτήριος 
  7 Ευφραιμίδης Νικόλαος   29 Τσολάκης Σταύρος 
  8 Βενετίδης Κωνσταντίνος 30 Καραλίδης Φώτιος 
  9 Τερτσούδης Χρήστος 31 Τσαλδαρίδης  Αναστάσιος 
10 Ιμπραήμ Αχμέτ 32 Βλαχογιάννης  Ανέστης 
11 Γάκης Χρήστος 33 Μεχμέτ Ούστα Χουσείν 
12 Γεωργιτσόπουλος Χρήστος 34 Γαλάνης Βασίλειος 
13 Αμοιρίδης Μιχαήλ   35 Δαμιανίδης Παύλος 
14 Ιωσηφίδης  Αλέξανδρος 36 Μορφίδης Κωνσταντίνος   
15 Μοσχοφίδου-Βλάχου Ελεονώρα   37 Τουρτούρης  Σπυρίδων 
16 Χουσέ  Μουσταφά  Ισμαήλ   38 Λασκαρίδης  Παντελής 
17 Χατζηγκενέ  Ιρφάν 39 Κουϊκ Τέρενς – Σπένσερ -Νικόλαος 
18 Βουδούρης Ευάγγελος 40 Χατζηθεοδωρίδης Ηρακλής 
19 Μπούτος  Ιωάννης 41 Κιτσόπουλος Χρήστος 
20 Κινατζίδης Κωνσταντίνος 42 Μιμίδης Δημήτριος 
21 Κατραντζή  Μουσταφά 43 Τρέλλης Χρήστος 
22 Μουσταφά Μετίν 44 Γεροστεργίου Αικατερίνη 

         ΑΠΟΝΤΕΣ: 
                                                          ΤΑ ΜΕΛΗ 
 1 Δημούδη- Τζατζαίρη Ελένη     3 Γρανάς  Αρχέλαος 
 2 Μαυρίδης Μελέτιος   4 Τραϊφόρος Βασίλειος 

 



 

 

   Χρέη υπηρεσιακής  γραμματέως άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας  και Θράκης κα  Παρασκευή Διαμαντοπούλου . 
    Αφού διαπιστώθηκε απαρτία διότι σε σύνολο 51 μελών ήταν παρόντα τα  47 μέλη 
άρχισε η συζήτηση των  θεμάτων  της ημερήσιας διάταξης. 
   Εισηγούμενος το δέκατο πέμπτο θέμα της ημερήσιας διάταξης o Επικεφαλής του 
Συνδυασμού «ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ» κ Κωνσταντίνος Μορφίδης έθεσε 
υπόψη των μελών  του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης  
πρόταση ψηφίσματος σχετικά με τις κινητοποιήσεις των εργαζομένων στους ΟΤΑ η 
οποία έχει ως εξής:   
   «Το Περιφερειακού Συμβούλιο της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης 
δηλώνει τη συμπαράστασή του στις κινητοποιήσεις των εργαζομένων στους ΟΤΑ, με τις 
οποίες διαμαρτύρονται για το δήθεν “επανέλεγχο” των συμβάσεων που προωθεί το 
ΥΔΜΗΔ βάσει του Ν. 4250/2014, και την άρνησή του να συμπράξει στη μεθόδευση 
αυτή, που μόνο στόχο έχει την ανεύρεση υποψηφίων προς απόλυση, ώστε η κυβέρνηση 
να συμμορφωθεί προς τις μνημονιακές της δεσμεύσεις. 
 
      Ως Περιφερειακό Συμβούλιο Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης 

 Γνωρίζουμε πολύ καλά ότι η κυβέρνηση και ο Υπουργός Διοικητικής 
Μεταρρύθμισης εμμένει στο στόχο για 6.500 απολύσεις μέχρι το τέλος του έτους 
και αναζητά προσχήματα για να συνεχίσει την κοινωνικά ανάλγητη αυτή επιλογή. 

 Θυμόμαστε επίσης πολύ καλά ότι η διαδικασία μετατροπής των συμβάσεων από 
ορισμένου σε αορίστου χρόνου έγιναν κατ' εφαρμογή κοινοτικής Οδηγίας και με 
βάσει τις προϋποθέσεις και τη διαδικασία που έτασσε ο νόμος, γεγονός που 
πιστοποιούσε για κάθε περίπτωση ατομικά το ΑΣΕΠ, δίνοντας την έγκρισή του 
για τη μετατροπή. 

 Θέλουμε να ενημερώσουμε τους συμπολίτες μας πως ήδη σε όλη την κλίμακα 
του Δημοσίου και των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης βρίσκεται σε εξέλιξη 
έλεγχος για τυχόν πλαστά δικαιολογητικά εργαζομένων, διαδικασία με την οποία 
συμφωνούμε και συντασσόμαστε απόλυτα, σε αντίθεση με την προσπάθεια 
επανεξέτασης όλων των συμβάσεων από το μηδέν, που πλήττει αδιακρίτως 
δικαίους και αδίκους. 

 Δηλώνουμε την αγωνία μας για την απόλυτη κατάρρευση της Αυτοδιοίκησης, 
αφού μετά από 4 χρόνια διαρκών περικοπών, συγχώνευσης και κατάργησης 
δομών, παγώματος των προσλήψεων, αποχωρήσεων, κινητικότητας και 
απολύσεων προσωπικού, οι υπηρεσίες των Δήμων είναι πλέον σε οριακή 
κατάσταση. Τυχόν απόλυση των συμβασιούχων, οι περισσότεροι από τους 
οποίους στελεχώνουν σημαντικές υπηρεσίες, όπως οι παιδικοί σταθμοί ή η 
καθαριότητα, θα αποτελέσει τη χαριστική βολή. 

 Διατρανώνουμε την αντίθεσή μας σε κάθε διαδικασία – υπό οποιονδήποτε 
μανδύα και αν αυτή εμφανίζεται – που έχει στόχο την περαιτέρω αποδυνάμωση 
της Αυτοδιοίκησης και την απόλυση εργαζομένων, γι' αυτό και θα πάρουμε κάθε 
νομική, θεσμική και πολιτική πρωτοβουλία, από κοινού με τους εργαζομένους 
και τους πολίτες του Δήμου μας, για την αποτροπή της. 

 Εκφράζουμε τη σταθερή και αταλάντευτη προσήλωσή μας στη διαφανή, ανοιχτή 
και δημοκρατική λειτουργία του Δήμου σε όλα τα επίπεδα, η οποία δεν βρίσκεται 
σε αντιπαράθεση, αλλά σε άμεση αλληλεξάρτηση με την κατοχύρωση των 
δικαιωμάτων και της αξιοπρεπούς διαβίωσης των εργαζομένων σε αυτόν και 
όλων των πολιτών, καθώς και με την αποτελεσματική λειτουργία και τη 
διαφύλαξη του δημόσιου χαρακτήρα των δημοτικών υπηρεσιών. 

 
Ναι στη διαφάνεια – Όχι στις απολύσεις 

Αιρετοί – Εργαζόμενοι – Πολίτες μαζί για την υπεράσπιση του Δήμου μας 
 



 

 

     
    Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης μετά από διαλογική 
συζήτηση και έχοντας υπόψη τη συζήτηση του 14ου θέματος «Οι εξελίξεις σε σχέση με 
την αξιολόγηση των υπαλλήλων της Περιφέρειας που κατέθεσε ο Επικεφαλής  του 
Περιφερειακού Συνδυασμού «ΛΑΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» κ. Χρήστος  Τρέλλης . 

 
 
                                      ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
       Την έκδοση του παρακάτω ψηφίσματος: 
      «Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην τακτική 
συνεδρίασή του στις 6-10-2014 στα πλαίσια εφαρμογής του Ν. 4250/2014 ομόφωνα 
αποφασίζει και ζητά: 
1)την κατάργηση του Ν. 4250/2014 γιατί αυτός δεν αποσκοπεί στην αξιολόγηση των 
δομών με σκοπό την βελτίωση των Υπηρεσιών προς όφελος των πολιτών, παρά μόνο τη 
δημιουργία δεξαμενής υπαλλήλων προς κινητικότητα – διαθεσιμότητα- απόλυση. 
Για μια αντικειμενική αξιολόγηση θα πρέπει να οριστούν επιστημονικά κριτήρια τα 
οποία θα αποσκοπούν στις καλύτερες παρεχόμενες υπηρεσίες προς τον πολίτη. Δεν θα 
πρέπει να υπάρχουν αυθαίρετα ορισμένα ποσοστά. 
2) να μην συνεχιστεί η διαδικασία ελέγχου των συμβάσεων μετατροπής από ορισμένου 
χρόνου σε αορίστου, και όχι των δικαιολογητικών, λόγω κάλυψης παγίων και διαρκών 
αναγκών των ήδη αποδυναμωμένων Υπηρεσιών. 
3) την άμεση κάλυψη κενών οργανικών θέσεων από μόνιμο προσωπικό και όχι 
συμβασιούχους ορισμένου χρόνου, για την εύρυθμη λειτουργία των Υπηρεσιών, η οποία 
σε πολλές περιπτώσεις καθίσταται προβληματική». 
 
   Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α  177  /2014 
 
 
         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΟΥ                                            Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  ΤΟΥ     
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ               ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ   
ΑΝ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ                  ΑΝ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ       
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